rrrrrrrrrrrrrrrrrr

Heat Solution

BEELUVRTYZaTI

I IELVF a—T 3z

DYNAMIC & SPECIAL COMPANY

DASCO

www.dascohex.com

REV.3 : JAN. 01, 2022



=E

1LAEE
1.1DASCOX—> %A
12 H/EtE L UOREESE A

2. FES S USER
2.1ERRAEE (VCIF)
220 B (RSATT7—£IEN2Fv— )
2.35\ERBhEE
2.4 &k

3. R F T BEHADRE

4. 34E
412 F— T T1RE
423 %y N ARME

5. P TF R
5.1LFR%S
5.243BR95%%
5.3&BEEDEE
54F 21 —THEBICHT 2R ERE

FR-1 > UHT IO

882 J/BEFIE (TEMAO—RIZELB)

fT8-3 REFIE (TEMAO—RIZ&L D)

T84 X0FF+V2XFIE (TEMAO—RIZLB)
fF8-5 KILUET—TIL (DASCOD STD)

*EHVEDE




OPERATING & MAINTENANCE MANUAL _ > 7L v —FESE!H/ Ex.

1. IEC®IC

1.1 AR OBEN

*70—K

7 14 13 p
BRIV R—2R Y bOGRE
1. AR (AR 6. EAR (B - Fl) 1L )L/ XA VT IRy R)
2. 72> (BB - 7i) 1. 7722 (M - Fi) R.Fv>oI/ZIAVTIRLY R
3. BHR(EN - ) 8. EiR(A) 13. A0
475 SR - 1) 0. tE1D R 14. Ay TLTL— b
5. EWR(1&) 10. 4RI 15. 7—RZTT7—RZY
1.2DASCOR—=> 31 T8
AiREIE LR =X Rk 2R
1. AR 1.ER! 1 MR é
2w %
3.5%
2.B% 2.EU 18
)> 4.PR %}

DASCO | 3 | HeatSolution



OPERATING & MAINTENANCE MANUAL _ > 7L v —FESE!H/ Ex.

1.3 | E SUVREDISHEESN (HREITEMA RCB-1.11)
a) WZ 100 in. (2,540mm)
b) AMMEES, in.(mm) FXETE 7, of 100,000 psi (17.5 x 106 kPa)
¢) 3,000 psi (20684 kPa) S%:tE S
NEDNTA=ZDENIZRKY TIOETONEZHIRT S THS 3in. (T6mm), mARLLER,
KA 4in. (102mm) CNHDIMKICE FNZIZEL, ERONTA—FZBR2ERICISATS N TE S,

2. 7EH &S VEH

2.1 AEBRAES (VCIA)
a) &R > 1)L &F v LA [VCI-SILICAGEL (f1$%-1%88) |
b) VCI &4 : RIB T3y ARERELE T,
ORERIZFACCIVCIEBRELE T,

J—J7NDEE

22 EHE (RSTIT7EIIN2Fv—R)
ANV TI&Fa—TR[RFATT7EIIEEHZAFIE (0.3barG~0.5barG) ]
b) REFIC3Xr BT EICENFE AR LE T,
c) EAP0.1barG% FRI- 75, BRAREBRIELE T,

*N2 *N2
Fr—Y0ER Fr—YH
PGHEE
2.3 S\ ERphER

a) FTHAN—IE R LEEEOREDRE SNIIGH (BR) ICRELTIREE L,
b) EATRETBHEIE. IECH. MPEREHDASBVLSILREZ TBVENHD T,

DASCO | 4 | HeatSolution



OPERATING & MAINTENANCE MANUAL _ > 7L v —FESE!H/ Ex.

2.4 Eif
a) ERAIC. MR LEOMTBBORERERBL LI,
b) EAAIR. UL -V ELBT AU T FOFNSBRLET,

*IL—=2Il&Bmh EIFOR *TA—=0)7T7 ML BERDE

3. IRIF X TIIIEHNDERE

a) 9. YRIAR-ZTL—rOBEEAIZEZHF. FELTHRIR—ITL—FDRS5A1 RAIEEZHTE T,
*HRIAR-2TL—FDEE

«®
Y. EEMAZ RS 51 Rz
RELEY RELEY
-
~

*TUhA-RILbOBE
2147L 217 LA 2147 24147 JA

DASCO | 5 | HeatSolution




OPERATING & MAINTENANCE MANUAL _ > 7L v —FESE!H/ Ex.

b) HZRRID / XN T Z O % kL £ J. BEAESRDED T,

*ISVIRFDEAT

A Aidny

V-O31>hk

TEE: RF PEE: FF

&

I3BHIAHT I MF

c) B OK) Blo/ ANTZoSRERLED,

4. 1%1F

4.1 22— Ty T1B(E
a) N MAZSEAICHEE. AEEZRHBEBICRLET,
b) AEZ LRI E%. ZREHHLTHOAY MAZEALE T,
Q)R MARZELTE. B25barGEBRBVELSICH>< D ENELEIFET,
d) Bz FRIE1%R. BR5barGZBIBVKLSICH 2K DL EAE EIFET,
e) IRNTDERISKENDABRVWDNF T VI LET,

4.2 2%y NI ViR
a) FF. MRS VES vy MUY LET.
b)RIZ. BES 1 VEY vy MY LETS,

DASCO | 6 | HeatSolution




OPERATING & MAINTENANCE MANUAL _ > 7L v —FESE!H/ Ex.

5. XTTFUR

5.1 tFRI%S
a) BIBRGEER L CEYALE AN ERRL. BNERELET,
*EOBAEAEIE. EPRTLOBEO LTRRLT T,
b) 20, FNLWAKTENENFTITFET,

5.2 ¥NI2RYiRS
5217 =2 KT )—=VY
a) BiN/A—C A N—OFER (ERTEMAB ) UTOFIBICH > TERET.

b) EEMN SRRy heAR YTy NOEXTES -
RY%y FOTEMA “A” BFESIRR , TRROFIEZBBE L o

*Roxy NER
(fFFATEMA “A” )

DASCO | 7 | HeatSolution



OPERATING & MAINTENANCE MANUAL _ > 7L v —FESE!H/ Ex.

BETEMACS” LU “W BERRR, TioFIEz8RBEL,

Ny I HN—ER(ERTEMA “S” &) °

it

.
lJ|I|I

s

1Hri

*INy I hN—EBBR(EFATEMA “W” &)

A=y =W F—-y2yJ

o) BIERIL b ZE#RD. 72N LR, ROBERICRE XY,
d)iECREONAZEETHRLE T,
e) N1 T OHRZHRY ORIKRY %
TIOTFa—TDAA-DZFETS

Tube 0.D Brush 0.D A
©19.05 22 oy ! ]]]]””
®16 ($15.88) 18 %

012 o14
o o1 T

Fa—Tv—F

DASCO | 8 | HeatSolution



OPERATING & MAINTENANCE MANUAL _ > 7L v —FESE!H/ Ex.

5027 =AY RI=227
a) FIAN—CBAN—DER(EATEMA “B” ) FEOFIBICHE > TED B 6

b) /L—D5Fa—TTFL—bDORLY(MIA—IE)Z#ERL. Fa—TE—LZFIVWTKREET,

DASCO | 9 | HeatSolution



53BEAIUTIEFH

A HRTY hE3H L. ART Y FREDEGICHIZ DT RITNEERD EE A,

OPERATING & MAINTENANCE MANUAL _ > 7L w1 —FESE!H/ Ex.

b) WIL b¥F v b DD 5 VWHEBEEHREMINNILITET B, ¢

CABRIMZL>THREARZ T 5,
d) BRIAERICK D, REBFREPRQCILMRERICED. WHARBRRBEID 5 5.

RIS, TRTORIL Ty M AR > THEOHET,

e) (MEE5DETEIC40%, 8El. 100%D MILVMETRIL M F v b EfiED B,

flLhBsEELEEL. HEOFKEZ LOET,

54152 EE T 5. HDEIERE

5.4.1 fEf2
;k%gm; q 7a-7\\ !
=t ;] //

S E
v TR

—

?ig%g » //
A\N

NIR—
« BLU/
Ehl3inE

N

ABE I
=R

=3

WA AN
Tube 0.D AxBxL _
0D 12 8x12x40 A
0D 15.88 or 16 11x16x40
0D 19.05 14x19x40
0D 254 18x25x40

5.4.3 EXHRERTLICER

BEVLTE

H— BEUER

=)L GRED) A

DASCO | 10 | HeatSolution



OPERATING & MAINTENANCE MANUAL _ > 7L v —FESE!H/ Ex.

FEx-1

TLIFSURTIL
E=1%)

“BUTARETILI T O/REETIL (AL203, Si02)

iz

SUE (BH-XE) OBK [IEELRBEIOERICEETTILI X FORE.

RAZZ[DEB. FOREXIIIF. M,

itk | Fik Bifi SA SB
Ay 2B LUV R=A20 2.0-4.0
RIFE 4-8Xy>a % RAS0 GXF7ldB
8Xy L allF 0

AT AL
KnEE % &A2.0 &/1N2.0
MIBE g/ml 0.720-0.780 0.630-0.690
REHRE m?/g &/\500 &/\500
EHitE 26
2% & RDPH 2.6
W) hotkg % &A10 &A10
wmABER ml/g 0.50
EIgFLE A 50
KR TORES Y hDLE % &2 &A2
FIGHTFIRE kg &/\0 &/\0

5% RH % 5

20% RH % 125
KPREDE 50 % RH % 27.7

75% RH % 335

90 % RH % 349
i7" E

DASCO | 11 | HeatSolution



OPERATING & MAINTENANCE MANUAL _ > 7L w1 —FESE!H/ Ex.

1822

E-2 ARiRBORE

E-2.1 ARBBORE
BIRERAID [T 5N EERRRROEE. BEAY MIC+HORREERF Ty T
IHSEREMONAL, UVAyY REBRZTABREEREL TS TAAN—B&T/
E211 Frd70-T4 2 INY RAN—EZROHANTEDNTETET,
é&wrww BEEIhiFa—7o— FBRBOBE. —HICHABREERELTF1—J 03| SHLLTHEAT
- - FB3L5ICL. RAmICAY REBZ2TOREBMERRLT. Ry EEEFyRILAN—%2E
- DNTZENTEZELSICLET,
USEHTRERORE, EEAyY RESICHABREERI TERO S HLEARICT 2. R0
ST T LOIRO AL EEREIC LE T,
SIS LB W s CERASE TR I B 59, RRRICBEORBEHNHAENE S IC LA
E-2.12 NEBRD FHA. BRI M. FERIZR/ETCIBZLSICKRTETZIHNENHDEY, aVI)—F
R DOEBTIF. RILMOEREIDDDELLEDIVAZIREIVWNA TR =T HRIL bDLICIZOHIAA TR
EOEFICTEAC Y. BRHRESI BRI FOROERETI 30T, COBENICEETT,
E-2.13 BEBRARIL M. DI EEBICIETIZLDICTR-0IC. EBO—IHTEDHTEHLELRHD
HBERIL B £9, COEMDIHIC. ZFEOEADRITSNTVET,
i;” SRR, TRIC /N TOEER TS T L ATEBESIm. AF T RET 3UBNHD £,
E-2.2 523 OFE
E-2.21 TARTOREROROSICEIH EVWHRELTLIETV, RETSZIHLU0AN—1F. O FIFTER]
BiRERE FTHOATHVTLIETL,
E-2.22 BEERIBTZR0IC. YATLREERELTLIETV, HEIEXETTIE. BEICZ ML —FOFERD
BENORE REBILRZHEDHD £,
E-2.23 MHESREN XY T+ YR ) OE-AEICRT &5 10, EBERST -0 0BELEREEL THUE
TRk hHD £,
E-2.3 RiTSEE L URE
E-2.31 BREESMEEBERREICTRT-0IC. BABHDEREY ZTLICNILTENANRERITDZEHEEL
NANZANILT WEERHD T,
;;;ﬁ HEBRD ) T —EE L TOBLEAR. BESHREE Y 7 — S OEERE A RSB0
PRI BROECICRETIUENHD £7,
E-2.33 HEZN—I L TETPTEOEESEHCT=OIC. BABDBRINILITZHRITZIVENHD Y, BE
BRI T IIEELREEHET 38481, BAARENRETY,
E-2.34 HiKlE. FRINZBEICIIRERIC. HEIVEELDEBEVWENDORBICEATEZI A TEET, —fi%
HEk DL ==L RICIENA THEIBWVWTLIETL,
E-2.35 TRTORBICEVT, BEREAOREEDS L VB OEEE R E B/ ML T3 &5 105
BEBNE & UHRED BTAUENBHDET,
. ASMED— K. ZAMFEBOEHEEELTVET, BASIETT 2180, MEEEIRANAE
S BICNEREEEEHLEY, YELBEOY 1AL EEL. BABMEEL 5T, BAZE. BBLK
mEE FREBRI2MML, DBLET,

- TEMA2007. 59MRE4E RE. BR. BLUXYTTHIURICES -

DASCO | 12 | HeatSolution



OPERATING & MAINTENANCE MANUAL _ > 7L w1 —FESE!H/ Ex.

(45%-3

E-3 B ikaZ DIF(F

E-3.1
Heth STHBER NG

KB BRICHRINIRGZBRIARGTRIELTIRWIT EE A,

E-3.2
BEFIE

iR EA T BEIC. HRRERD DL HBORE. IHRES LUHRZSRL TS
IV, MEHOREFERNZZRTILENHD XY, FBYRIZ— LTy TERBI v
v MO VFIR BICEEFa1—T Y- MEBORZ— 7y TFIER. Fa—-TH5Fa—
To—bBELV/ETRRIL TSV ORFORNES|ISETRIEEDHD £,

E-3.21
28—k 7 v TiEE

DS LAIERERZE T3 IF AL ORI, RANICERAMEFOBEREZREIIL. LV TRE
BRAZRRAICEAT B EICE>TRATA LA TEER Y, XEZ— b7y THIIIE. IATD
BRANER TNV TN TRETRRICH LTINS ET. INTOBIAZHT. BLERIC

LTSV, BESNIFa—To— bR OBRE. YT Fa1—T L OBOEREZ R
KB L IICRBZEATILENHD £,

E-3.22
Dy N URME

BIRERZ B KRR Tl RYICEHBRERDFINZHRLICIES TERREEROTNE LD S
CCICEoT EBEFILET R A TEET, EEAREDOTINE LD ZNELH 2581E. &
BARROBRZELETIVENHD 9, BEINTF1—To— MHBBOBE. YTILLF
21— T OEEREERIRICTIOICEBE S vy MU VTIRENHDET, SATLED Y
w ATV RE BRECRRBOTENNH 2 5EIE. TRATOEEZTRICHAKL TSI,
VA—R—=N\II—Z[HSTDIS. AZ— Ty TP vy M VRHZIBERE—2—RED
BN 5K ZRBEDH D £9, HKBROFKERSTRLOHIC. KARABBOF 1 —T %
TR THCMERIELTIEE L,

E-3.23
BEY3vY

RiRIIBE. BRGEERHZRITTIRD A BENALVEICRROREHRAE
ATNID, REDBRVEITERDOREDNRAEAINID LTIRBD EEA.

B #HEIE. ASMED— FOEFHICHE - T REXREBOTZH SHESNARICENFHRZR

E-3.24 g9, LHL. ATy FRBFOBEDRHAIE. HEXBEOTHTORARLRG TOREL

R MERE DOEOEEBRTECS BN £, o>T. AEBOIRTORIL MEFIF, RERIC. F
TR ETHNIRBBENBEREIGELLRICHDELZVELTZILHBDET,

£-3.24.1 BICRSHVWART Y MEOBEICIE. ARTY bOW > DE LI NEIZRADTD

IC. ERDORD A IFRICHIL MIEADED T BRI EED DD T,

DASCO | 13 | HeatSolution



OPERATING & MAINTENANCE MANUAL _ > 7L w1 —FESE!H/ Ex.

(45%-3

RIISGBEICRIL MIAZMZZ . RILNBEOBRRESISRITHEENHD T, Ch
E-3.24.2 &, NIBRERORI M, FEREXTYLIAO LS REBNEVEREEZET 3R FDi5
BICHBICZEDESICARD £,

E-3.25 #EINBKIL MERFITOFIE

TRTDARTw MESHEIFERT. HPEBIBVELSICLTLIET W, ATy FORED
BEICRINZ OICHBDRERIBE. U —REEBLBRVWTL TV, B Fiidla
E-3.25.1 N TOREHITRER ARy MBI EINT—T 3. ATy bE2EWO T 2R1ICID RS
TSIV, HAUTHRT LB, 7—7. AN YT ZOMOEITH T v MREICHK
SRVWKSICLTLIET L,

RLCIW. Fy FE. 7y FEDDOVTWVWBE T I ENVICERLTIRT W, Do

E-3.25.2 D, FEEFTRLBoTVWEDFRZAVNHB5EIE. TEIBLITREZBOSNMIBRITE
T
E-3.25.3 AZy R Fy bORLIL. Ty b7 0EMEZHENICEELE T,

E-3.25.4 TIVCEREDNART Y b EICH—ICE B L 5IC. MFEEARICUS>TD RO TE

A
I - OREDAITIE KE-3.255ICR T +FREDRLMONZ -2 Z2EALT, DR<rH3
DOEFE[BOBAZERLTILIL,
E-3.25.5
E-3.255
E-3.05.6 —E+FREORQLMONZ—DTH LIS 7y FORGENRELB<BRZETHRFT

AANZ =Y &BRALTRET L,

- TEMA2007. BOREAZ FRE. BH. BLUXAYTTFIURICZELS -

DASCO | 14 | HeatSolution



OPERATING & MAINTENANCE MANUAL _ > 7L w1 —FESE!H/ Ex.

{443-4

E-4. ARMBORX YT F VR

—EQFHAT. BRI TIREDEE TEEORADREZHANZVENHD LT, INTOFa1—7

E-4.1 ZEINVICHRDZEDATIRVL. —BOF 2—TORNHERICELEL T VEVRDT A, BELE#H
RBEOKE FoRN. EB3MOBRBROBENREZS ISR IRREEAHD £, BUBENMEHINIIZ
BICIE FTRELIIBIRNEDENZHIET B1-DIC. BEZITOIVENHD 7,
T7II D TRRT—IDELCR T VARERSRIE. THNICKRTIVENHD £T, Fa—T LICE
E411 Eg 25y 9’@2/7—)1,19‘%75“55 § ?:‘\ ﬂ?&?ﬁ*&%&@%ﬂ&i‘ﬂ%t:ﬁ? LET. EAETPHEOETA
o ﬁﬁtﬁ%??:tu\ﬁﬁ\%ﬁ#%gﬁﬁé:t%mbTuiToEMF$§§EBQT¥ﬁ§t
. uaﬁw%ﬁ@ﬁuﬁ?ﬁ%b\:n#ﬁﬁ@ﬁT@EHTuau:t%ﬁ%?é%?ﬁ%bi?xx
T OETCHBMMEMT 3 I ONTERADRHICHE I B8, FHEOEBIRC BN TEL
WESIELETD,
DEY BEIC, -3 EEBEWNEHE. & Bk B LU/
FEEEEMEON-VZ T 2RI 2UENHD £7
Fa—TOREBZRRLTENSZHRELP T TEDIC. UTOFIEEZFERL T LIV,
410 (1) BEA Y Rl ‘
VS, (aAC\DN?47:bA—®b%%?
s 1 (b)BEA T Rty b EANT
SR 2) VA R
(@ L. N. PRAT . AN—DHZHNT
byMEA T Koy bEAT
(Q©S&TEAT . STIWAN=BLVTO—T1 2V INY RAN—ZHNT
(dYWRA T . FooRIVAN—FTER Y2y bEANT
UTOFIEZFERAL T Fa—TEFa—T - OBICRBEF 2 —TFIFWRF 1 —THLU
RNESHOMBERRT 2N TEET, FLALDEBE. EF21—7>— FOREREERRIC
RETZUHTIET, KBRNTVRHDNE Fa—TFkEFa—TJ¢Fa—T7o—F0OEES
RN BB e B RLET,
()EOALTRERTF v VR AN FEE
Fr oI AN—%HN L. PIRITHEZ M E T,
QARYZYRFATIANY RFEOEE . Fa—T =M TLO—HEBRH>TVBEEF2—T>
—MEEDZEIE. Ryxy bEAL, YTIRICHEZDNTET, Fa—To— Y zile—
E-4.13 KUELTEST. KENSWOALAIREABERZFHOEEF 1 —7 > — MEBDIHEIE. KRy
Fa2—TENOD REAL. Fa—To— eV TUCBERRET RN TANISYOUELRISY RERD [T
MBEEBET3 ZHOVTNHZETV, Y TILICKEZNMNTET, KRNABTAR ISV ETINI IV RICD

WTIE KE-4.13-125BL T RE L,

DASCO | 15 | HeatSolution



OPERATING & MAINTENANCE MANUAL _ > 7L w1 —FESE!H/ Ex.

{443-4

(3) SEAFEIETRATDTOA—T 1 Y IAY RAZTOEE | FyRIAN—FREFR> TRy b
VIWANR=-BLUTA-TA VINY RAN-ZBDOALET, TARNI VTRV E
ARy RENYyFVEBWTHEDMUBICRD AT ET, P oILICKEZMNTET, KRN
BRTANI) VT ZREA132IRLET, TAMNIVIHRMBETERVEEIE. P o)LhN—-
ENLTFa—TICKEEMZAZZLICE2T 7O0-T« I Ay RAIICENER
DNFBLNTETET, RNDHIEERFIE. 20%. BEL—VICK->TERY
BIUICE>TNBZRHETTET, BAMNICHAITONRiRSEZHEKL T,
ERERFOBEDLRCF 1 —T LW/ FlEFa2—T e Fa—To— b DKEE-

E-4.13 Ho@E TESTRING d :;,:;
Fa-7RIO = -
filzEss FLOATING TUBESHEET !I - ﬁj\ SHELL FLANGE-RERR
== HEAD END
A"
PACKING - \
NN .
§‘=-:; 3 GASKET
PACKING GLAND 2 /ﬁ/é £
s .‘=‘
(4) KEFERIZ. AMEOMEOEEEEREENMBEVGEZRE. REDERENC0F (16°C) ZH#X
BE5ICTOBENHD £
E-4.2 JIIDSERERDANTEOBEEZEITEH. Fa—T>—MIBHLSNETARIL MNI5|IREE
ERDED ERDGFZHRENRHDET, Fa—T—MITARILED) VITHBRWNGEEIE. Fa—T%ELT
AL EEDRL TIFRICED [ SNFHIEL 3T —T N ERTE A TEET, Fa—JDBEEHIHIC
CBRIEF TNy T SHFEREETF 2T b EICHIFINIBELH D £ 7,
E-4.3 BROWS
MR OCREIL. BEAMELZFRILT 2 cOISEEISERICFROTLREIW, BERTEHETE
fBTBLDICLTLRETL,
B IE. (WENAEERIEHNAEOVWITNNCL > TEETZ N TEET, HETEED
FRL—=E—DERLABRITNEE 5T ABEVMOEE L TS CHRERERRRICE > TEEINET,
UFIC. ZRBNBWKODDT ) —Z VI FIEZRLET,
(1) BVWHEERF - IBRERDZEELRBI N EZBLTERTRERIES L. Ty I HI35EM
OHRE LB 2 DRNICIRETEENTETET,
E-4.31 (2) BITHYIOHICIE. BULEKEBREIE TEVWRE2H0HHD £,
By (3) FEINLAVEEROADEATIBUD, FLRBROV CERIMESNAEVERE, HR

DOFFHEFRALTRAS Y IR RT—ILERETZEHNTEE T,

4) BEVA—2—S v M

(5) RIL=N—, EETAIV—T 5> BLUBERT—IPI—T R ELEZOMOHRN%E
BRET 3D OO FER,

(6) R —CERAERETIEERIEBOY—EXZFBLEYT, COLSHBHIT. REITREI(
ENOUBEER L CENBARS LU/ FIIEEREEE T IRERREHBL. 20T
BORHOMBELVEEZRELE T,

DASCO | 16 | HeatSolution



OPERATING & MAINTENANCE MANUAL _ > 7L w1 —FESE!H/ Ex.

Ji-4

E-4.32
HROEER

(1) Fa—T7%%%T3HIE BLAOF1—TICAZREDFTHRELBVWTLILZTY, Fa—TH
MASNTOEVEERES Fa—TOEW. Fa—TJeFa—-T>—rORFORIDELD
e BHEY,

2) BRZWWICHET 3%BIE. Fa—T0BEZEITELSERELTILTL,

(3) FHHAIIHBOAEZICESLTVWBRENHD XY,

E-4.4
F 2 —7 DR

BYBILERBEZEAL T RNOHBF1—THFEH/OMIBZHBENHD £,
Fa—THBEIHRINEVE SITTRTIUENHD £,

E-4.5
ARTy bDRHER

ARTy NEART Y FORERTRICHEEL. BPEOMORMEABNLSICLTLREST L, RILk
ZRMOETHIC. ARTY hEBYICEREL TREL,
FISHOERTRGRZRATEE I HLVARTY heFERLTEBHEITA L2680 L
To CHUE BEHRBOART Y MEEICN T 3FROBNE LU/ X1 3IBEZHLT 38R H S
eHTY, BRILARTY b3 FZELTHRCED. BIAORICHRNICKEBZE TV LS
DET, XZINARTY FEFBAZILS vy MHRT Y b TR RAICERINBERHI, EAREIC
BOILIICANE T, €593 LICE>TENSIBMIBEIN, BERT3RICT—IHFTTET
HoTlch, THBEDH T v MERMEOER CEENECSRRMEDHD X7

RILMEFE TV BESNIREDZ A TDHRT v b EBITERT 2L SICHFTNTL
Y. BEDRBBART Y MY A XD FBYRART v b2EAT 3 L. RNPART v BRED
BEEZRAREDHDEY, LIh'>T AXT Y bOHRSERMOH BRFATRITNERD Ft
ho ARy FEMFORNE. AXT Y FOREIEBEZSABARENHBTD. BFBIEL. &
BLBWLSICLTLEZTL,

XENS¥ Ty SEATOART Y "HLELERTINTVWEY, CNS5ZFEVRLDEHLTIL—T
MFTEAY35E HATY beARTY bDOvry FOREBORMIICOF B L SICART Y
MO T BHBENHD T TEVZERATEHE. TEVRBETBOLWAICOITET,

(1) WD ZUBERD L THEDT T, O L BHERE OFOKEZ IRNTHLLET, Chid B
N—ZFREDMUEICRIL FEHT B LT, HVE—EDY SV FREREORLHDHIC
RONBEE TAEBHIBINABV EZRIET BMOFRICE > TRIETNEBET.

E-4.6
& DED 31T FIE 2) MDICHY 2Mmak L REBERBZITVWE T,
() AN—ZEWO T BER MY ERIFERAICZZ Y FEifidftiT 7.
(4) 22y Rz k. BUARORESEREZTVET,
4.7 BEREN 5 DART WM ETIIR ARG, AZOH LE. RN-2ATTINTVSRmODIERLRE]

Flsbm® & UM

DHNEBZICTHET B EHTITE T, MBI DUTLES, B 1R BLVRROZDOMD
BRELDISRINTVE Y, THERIE. TORETO SBATBHBENHD -

E-4.8
F 21— DR

UFER BRSO HRT OMORIEE TIE. RROHZEZMONL TRIRY 5 C N RIERS
EOBDET, XEOBHZFa1—TIE FRINTVE T T —INIOEBT ST Ecld> —ILa%
HRALRKTMO TS/ ERL THERT BN TEET, Fa—THBEICESZ L. BMREDET
 EDBVENDOET. BEUV/RIBHMAIBEZDI5T LB EY, BEDLDITEISRS
BRICIE, I—H—DERZH>TTFIEZMOAL. ERZFMLTILEL,

- TEMA2007. BOMREBAE RE. B, BLUAYTFVRIZES -

DASCO | 17 | HeatSolution



OPERATING & MAINTENANCE MANUAL _ > 7L w1 —FESE!H/ Ex.

{44%-5

1. #5317 FILY (SA193-BT | X— MILIEE DIRE)

Ty raq7 (AN;T f:t-;:;.:.zM) (A,Niglg ?EZ.ZEM)
Jyov—=L JikOyy Tyov—=L JivkOyy
RLLDIEE #F 7y v —{FERF #F 7y v — [ ERF
(X—FILEER)
&D(Nm) | &K(Nm)  S(Nm)  JkA(Nm) | HD(Nm)  &K(Nm)  SON(Nm) | JKA(Nm)

M8 x 1.25P 14 20 16 23

M10 x 1.50P 28 40 k9] 46

M12 x 1.75P 47 66 54 76 49 69 56 79
M16 x 2.00P 111 156 128 179 116 163 133 187
M20 x 2.50P 215 301 247 346 226 316 260 363
M22 x 2.50P 297 415 342 417 300 420 345 483
M24 x 3.00P 370 518 426 596 389 545 447 627
M27 x 3.00P 538 753 619 866 563 788 647 906
M30 x 3.00P 750 1049 863 1206 775 1085 891 1248
M36 x 3.00P 1317 1843 1515 2119 1364 1910 1569 2197
M42 x 3.00P - - - - 2194 3071 2523 3532
M48 x 3.00P - - - - 3304 4626 3800 5320
M56 x 3.00P - - - - 5209 7293 5990 8387
M64 x 3.00P - : . : 7729 10821 8888 12444
M72 x 3.00P - - - - 10950 15330 12593 17630

DASCO | 18 | HeatSolution



OPERATING & MAINTENANCE MANUAL _ > 7L w1 —FESE!H/ Ex.

{44%-5

2. {7 FJLY (SA193-B8-2 / X— MILiEH)

A (AN;? ?::;:;.:.zw (Aﬁflg :f;jz-::w
Jyov—%HL Jibkayy Jyov—%HL Jivkayy

ALILOEE e Ty v EHE wE Ty v EHE

(X— FILAEE)

&(Nm) &®&A(Nm) | ZJ(Nm) JRA(Nm) =D (Nm) | |A(Nm) ZJ(Nm) | FA(Nm)

M8 x 1.25P 14 19 16 22
M10x 1.50P 27 38 31 44
M12 x 1.75P 45 63 52 72 47 65 54 5
M16 x 2.00P 106 148 122 170 111 155 128 178
M20 x 2.50P 164 229 189 263 172 240 198 276
M22 x 2.50P 225 315 259 362 228 319 262 367
M24 x 3.00P 281 393 323 452 295 413 339 475
M27 x 3.00P 334 467 384 537 350 489 403 562
M30 x 3.00P 466 652 536 750 481 674 553 75
M36 x 3.00P 627 877 721 1009 650 909 748 1045
M42 x 3.00P
M48 x 3.00P
M56 x 3.00P
M64 x 3.00P
M72 x 3.00P

DASCO | 19 | Heat Solution



OPERATING & MAINTENANCE MANUAL _ > 7L w1 —FESE!H/ Ex.

{44%-5

3. #5317 FILY (SA193-B8M-2 /| X—MILIER)

SRR (AN;‘: f::;:;.:.zM) (A,ii: :EZ:;M)
AP Lot Jivkayy Tyov—=L JikOvy

RLLDIEE #F 7y v —{FERF LS 7y v — [ EEF

(A=FILEEH)

B/\(Nm) | BA(Nm) S/)H(Nm) JANNm) FRNI(Nm)  BANm)  SH(Nm) | FK(Nm)

M8 x 1.25P 13 18 15 18
M10 x 1.50P 26 36 30 41
M12 x 1.75P 43 60 49 69 44 62 56 79
M16 x 2.00P 101 141 116 162 105 147 133 187
M20 x 2.50P 164 229 189 263 172 240 260 363
M22 x 2.50P 225 315 259 362 228 319 345 483
M24 x 3.00P 281 393 323 452 295 413 447 627
M27 x 3.00P 334 467 384 537 350 489 647 906
M30 x 3.00P 466 652 536 750 481 674 891 1248
M36 x 3.00P 627 877 940 1316 650 909 1569 2197
M42 x 3.00P
M48 x 3.00P
M56 x 3.00P
M64 x 3.00P
M72 x 3.00P

DASCO | 20 | HeatSolution



OPERATING & MAINTENANCE MANUAL _ > 7L w1 —FESE!H/ Ex.

{44%-5

4. §{31F ;LY (SA193-B7 /| 2= 7 7 1iH)

Fo hg1T nEFv b LRy bl
(ANSIB18.2.2.2) (ANSIB18.2.2.2)
Dyiv==L Jibkay s Dyiv=1L JikOvy
BRLILDIEE wF 7y v —{E@F ¥ 7y v —{E@F
(A= FILEEHE)
B/\(Nm) | BA(Nm) S/)H(Nm) JANNm) FRNI(Nm)  BANm)  SH(Nm) | FK(Nm)

1/2 x 13UNC 54 76 62 87 57 80 66 92
5/8 x 11UNC 106 148 122 170 111 155 128 178
3/4 x 10UNC 185 259 213 298 192 269 221 309

7/8 x 9UNC 294 412 338 474 305 426 351 490

1 x 8UNC 438 613 504 705 452 632 520 27
11/8 x 8UNC 635 889 730 1022 653 914 751 1051
11/4 x 8UNC 883 1236 1015 1421 905 1267 1041 1457
13/8 x BUNC 1185 1659 1363 1908 1213 1698 1395 1953
11/2 x 8UNC 1549 2168 1781 2493 1583 2215 1820 2547
15/8 x BUNC - - - - 2024 2834 2328 3259
13/4 x 8UNC - - - - 2540 3556 2921 4089
17/8 x 8UNC - - - - 3132 4385 3602 5043
2 x 8UNC - - - - 3809 5333 4380 6133

21/4 x 8UNC - - - - 5456 7638 6274 8784
21/2 x 8UNC - - - - 7501 10501 8626 12076

DASCO | 21 | HeatSolution



OPERATING & MAINTENANCE MANUAL _ > 7L w1 —FESE!H/ Ex.

{44%-5

5. ##{3F FLY (for SA193-B8-2 /| A= 7 71 ikH)

Fo hg1T 2y b EE Aty b
(ANSIB18.2.2.2) (ANSIB18.2.2.2)
Dyiv==L Jibkay s Dyiv=1L JikOvy
BRLILDIEE wF 7y v —{E@F ¥ 7y v —{E@F
(A= FILEEHE)
B/\(Nm) | BA(Nm) S/)H(Nm) JANNm) FRNI(Nm)  BANm)  SH(Nm) | FK(Nm)

1/2 x 13UNC 52 72 60 83 55 76 63 87
5/8 x 11UNC 101 141 116 162 106 148 122 170
3/4 x 10UNC 176 247 202 284 183 256 210 294

7/8 x 9UNC 223 313 256 360 231 324 266 3713

1 x 8UNC 333 465 383 535 343 480 394 552
11/8 x SUNC 395 552 454 635 405 567 466 652
11/4 x 8UNC 548 67 630 882 562 787 646 905
13/8 x BUNC 564 790 649 909 577 808 664 929
11/2 x 8UNC 737 1032 848 1187 753 1054 866 1212
15/8 x 8UNC
13/4 x 8UNC
17/8 x BUNC
2 x 8UNC

21/4 x 8UNC
21/2 x 8UNC

DASCO | 22 | HeatSolution



OPERATING & MAINTENANCE MANUAL _ > 7L w1 —FESE!H/ Ex.

{44%-5

6. #{3iF LY (SA193-B8M-2 /A= T 7 ik H)

Ty raq7 (Al\lfs(ﬁ]aﬂl-:zljz.z) (ﬁl%ug?;:z;)
Dyiv==L Jibkay s Dyiv=1L Jhkayy
RLILDEE #F 7 v — [ EEF LS 7y v — [ EEF
(A= FILEEHE)
B/\(Nm) | BA(Nm) S/)H(Nm) JANNm) FRNI(Nm)  BANm)  SH(Nm) | FK(Nm)
1/2x13UNC 49 68 56 78 52 72 60 83
5/8 x 11UNC 96 134 110 154 100 140 115 161
3/4x10UNC 167 234 192 269 174 243 200 279
7/8 x 9UNC 223 313 256 360 231 324 266 3713
1x8UNC 333 465 383 535 343 480 394 552

11/8x8UNC 395 552 454 635 405 567 466 652
11/4x8UNC 548 767 630 882 562 787 646 905
13/8 x8UNC 564 790 649 909 577 808 664 929
11/2x8UNC 737 1032 917 1187 753 1054 866 1212
15/8 x 8UNC

13/4x8UNC

17/8x8UNC

2x8UNC
21/4x8UNC
21/2x8UNC

DASCO | 23 | HeatSolution



Changnyeong-gun

m Docheon-myeon
©
@ GYEONGSANGNAM-DO .BUSAN
)
Gimhae-si
@
10 koo 600
10) 55
102
1o}
&
@ Girphae
International A
Airpport QHeatsmutian
® 105}
Gangseo-gu Sasang-gu

@)
[ DASCO 1 Factory RAC4 DASCO 2 Factory

Noksansandan

DYNAMIC & SPECIAL COMPANY

DASCO

DYNAMIC & SPECIAL COMPANY

DASCO

Head office | 33, Noksansandan 17-ro 78beon-gil, Gangseo-gu, Busan, Korea
and factory | T.82.51.973.4895 E-mail: dasco@dascohex.com http://www.dascohex.com

Factory 2 124, Noksansandan 27-ro, Gangseo-gu, Busan, Korea

for your good partner

Heat Solution
Hi Air Korea BLDG 1F, 10, Sasang-ro 181 beon-gil, Sasang-gu, Busan, Korea
T.82.51.715.9981 E-mail: hs@heatsolution.co.kr



